

## 将赴云南拉练,阵容不再调整

# 舜天剑指足协杯

前天,联赛间歇期中的江苏舜天在南通会展中心体育场与南美洲解放者杯冠军米内罗竞技进行了一场友谊赛,虽然最终舜天3:5不敌对手,但通过与巴甲高水平球队的交锋,对为下半赛季发力冲亚冠的舜天来说,是一件非常有意义的事情。而球队在经过这一阶段备战后,俱乐部也在昨天给球员们放了假。29日,舜天将在南京重新集结,7月6日左右,全队将兵发昆明为即将到来的联赛和足协杯赛事做最后打磨。

现代快报记者 程玲林

### 球队放假

#### 几天后赴云南拉练

由于今年有世界杯这样的大赛,中国足协在年初制定整个联赛时间表时,就已经把赛程切割分成两个阶段进行。而自上个月最后一轮打完上海申花后,江苏舜天在这一个月中并没有放松全队的训练。在近一段时间里,球队大部分时间都在南京进行备战,而近几天也是通过与上海上港和米内罗竞技队的友谊赛来检验在准备期中的训练效果。

由于国家队和国奥队在此期间也分别征召了舜天多名球员,导致这一阶段的训练磨合,特别是球队在阵容、技战术打法和比赛实战上,多少还是受到了影响,与上港和米内罗竞技队的两场友谊赛,舜天队也基本采用年轻球员辅以外援的形式来进行调整。对此,俱乐部也表示:“现阶段备战,还是以现有球员为主,毕竟国家队征召这是没办法的事情。但这不会影响整个球队的运转。而在昨天打完米内罗的友谊赛后,我们也是考虑到球员前一阶段训练都比较辛苦,此后还有很多比赛在等着大家,所以给全队放假到29日再集中。此后,一直在南京训练到7月6日,球队将去昆明进行最后的备战。”

### 首战湖南

#### 今年尤重视足协杯

联赛第二阶段,对于江苏舜天来说极为重要。虽然目前排名第5,但各队之间的积分并没有拉开。而由于南京举办青奥会的原因,此前舜天已经与其他球队调换了主客场顺序,接下来舜天将在一个月的时间里连续踢7个客场。不仅如此,足协杯第三轮比赛也将在7月15、16日进行,舜天在联赛开始之前还要奔赴湖南株洲与湖南湘涛踢一场友谊赛,而如果舜天顺利拿下对手晋级,8月初还将与丽江嘉云昊和哈尔滨毅腾的胜者进行第四轮的足协杯比赛。由于今年足协杯采用联赛总排名靠后球队优先主场比赛,这就意味着舜天在第4轮的比赛中,还得奔赴客场进行比赛,记者粗略计算了下,在三十多天时间里,舜天要连续在客场踢8到9场比赛,这对于舜天全队来说,是极大的考验。

不过稍稍值得欣慰的是,由于今年在足协杯中的分组情况不错,舜天所在的下半区中并没有太多的中超强队,倘若一切顺利,打进四强问题并不大,对于今年是否更侧重足协杯,俱乐部高层在接受记者采访时表示:“其实往年舜天对足协杯也非常重视,但是足协杯这种单败淘汰制,偶然性也比较大,之前几个赛季,舜天也在足协杯中输给过弱旅,所以只能说,我们会更加重视足协杯的比赛,至于能走多远,还得看球队的发挥。”

### 维持阵容

#### 想挖舜天墙脚没门

本赛季的江苏舜天,在经过一系列的人员调整之后,球队在高洪波率领下,经历了一些波折。特别是在比赛的场面上,有些场次比较难看,这也直接表现在进攻球员表现没有球迷所期望的那么高。而面对中超其他球队已着手在二次引援中加强实力,江苏球迷也迫切希望俱乐部能在间歇期中,引进一两强力外援,从而为下半赛季舜天取得好成绩增加砝码。

对此,舜天高层在接受记者采访时表示:“目前俱乐部初步决定,还是不更换外援,毕竟5个外援在一起磨合这么长时间了,如果换一个外援进来,还需要进行磨合,谁也没法保证来的球员就能很快很好地融入到球队中来。此前,球迷们不满意尹信荣的表现,其实俱乐部在引进他时,就明确定义他为第5外援,现在如果把他换掉,还是会有外援在替补席上。而内援引进方面,其实也有联系,但目前还没有特别合适的。我们也是想,买进来就能打得上比赛,如果进来只是在轮换中上上场,这影响俱乐部对年轻球员的培养,我们更愿意自己花时间培养出更多的本土球员。”

目前,国家队、国奥队均有多名舜天球员入选,而有些中超俱乐部也对这些球员有意,对此,俱乐部高层表示:“我们和球员都是有合同在身的,别的俱乐部想挖我们的墙脚,这得看我们愿不愿意放人,我们不是靠卖球员来维系运转的。所以也请球迷们放心,或许我们在内外援引进方面不会有太大的动作,但别的俱乐部想买我们的好球员,本赛季绝对不可能。”



舜天主帅高洪波

### 解约崔万军签刘炜?

#### 新疆队引发篮坛地震

昨天,有媒体曝出新疆队和主帅崔万军已经解约,随后新疆俱乐部表示崔万军是因为病假暂时离开,并未解约。而之后,来自崔万军身边人的消息表示崔万军不会再回新疆执教。早在上赛季结束前的时候,崔万军就已经有了退意,在新疆队执教的两个赛季虽然获得了不错的成绩,但是压力也非常大。上赛季,崔万军率队杀入CBA总决赛,遗憾不敌北京队错失总冠军。

此外,近日新疆队还传出将与国手刘炜签约的消息。有媒体透露,新疆与刘炜虽都没有正面表态,但刘炜加盟新疆只差在合同上签字。刘炜上赛季为上海队出战33场比赛,场均可以贡献14.1分5.6个篮板3.8次助攻。

现代快报记者 黄成宇

### 钱德勒重返小牛

#### 火箭送走替补中锋

昨天,NBA尼克斯队中锋泰森·钱德勒确定重返他效力过的达拉斯小牛队。钱德勒曾帮助小牛在2010-2011赛季拿到球队历史上第一个总冠军,随后被交易到尼克斯。

这笔新鲜出炉的交易中,除了钱德勒外,小牛队还获得了纽约的首发控卫费尔顿。尼克斯收获的球员则要更多,得到了中锋达勒姆伯特、西班牙后卫卡尔德隆、后卫拉尔金和前锋艾灵顿,另外还有今年的两个选秀权,分别是第34位和51位。

纽约做这笔交易的主要目的是球队重建,球队新主席菲尔·杰克逊要对球队大换血,尤其在头号球星安东尼跳出合同成为自由球员后,纽约不得不重新架构球队。“我们开始了为未来赛季重建的进程,我们通过这次交易增加球员,并让他们融入我们的战术打法,同时尽量保证未来球队调整的灵活性。”杰克逊解释了交易球员的目的。

另外,火箭将替补中锋阿西克交易到新奥尔良鹈鹕,换来一个选秀权。

据新华社

## 医讯

为了让肝病患者早日康复,解决患者看病难、看病贵的问题,武警南京医院特邀北京世纪坛医院著名肝病专家刘文霞会诊,7月1日至20日会诊期间,免费查两对半、肝功能、丙肝抗体,可免费注射价值480元转阴因子针;乙肝病毒、耐药、丙肝RNA检验费半价,网址:www.njgb025.com,电话:02586476789。

武警南京医院肝病专科门诊  
2014年6月25日

将军大道富人区,精装山水大宅不曾不再

## 翠屏·滟紫台:当16栋建筑独占主城稀缺三山三湖



### 紫金玄武后

#### 主城山水豪宅还看将军大道

三亚最贵的房子必须沿海而建,且海湾越美越不可复制价格越高;北京最贵的房子在西城区,因为那是故宫延伸的领地,皇家紫气宗脉最正;那么,南京呢?

曾几何时,无论在外地游客还是南京土著的心中,紫金山和玄武湖,都是南京宏大气魄与厚重文脉的代表。随着南京南部城市生活区域的不断成熟,以将军大道为轴,以将军山、牛首山与韩府山为依托的三山板块赫然呈现;经过十年的发展,如今已然成为一个配套设施全

的人居核心。翠屏·滟紫台坐拥三山核心地段,得翠屏山三面环抱,更有35000㎡的天潭湖三叠活水涵嵌其中,私享15米落差美妙景观,而如此“悠仙美地”仅为七栋大平层、九栋花园洋房所独享,真正做到了豪宅应有的低密与私密。

### 二十年繁华积淀

#### 只为等待主城藏品滟紫台

地理位置上,紧邻将军大道,比邻托乐嘉商圈,商业繁华,人文荟萃,周边名校、商超、医院等生活成熟配套环伺,四条轨道交通线路通达周边,加上将军大道已完全和主城中心区对接,20分钟内即可直通主城,故真正诠释了“人则宁静

出则繁华”的概念。

作为难得的准现房项目,滟紫台无论是意境、环境甚至具体到每一棵树的高度、每一朵花的品类;无论是精装品牌、品牌物业甚至具体到英式管家为您开启的车门、递上的红茶……精致细节都可令每一位来访者眼见为实——除此之外,20公里环山车道、600米私家环湖步道、1800米专属半山步道、2000㎡绿地面积、6000㎡全家庭成员享受的七大主题会所、185-370㎡纯粹尺度等每一处精心打造,更悉数表达着翠屏建筑对生活的诚意,令滟紫台作为层峰人士修心养生的终极居所,实至名归。

#### 重要信息

滟紫台185-370㎡真山水精装大宅,准现房开售  
项目地址  
将军大道韩府路18号

#### 咨询热线

52073333